
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Леся Воронина
Справжнє ім'я: Олена Анастасіївна Воронина 

Також відомий(-а) як: Воронина Леся 

📅

Народився: 21 березня 1955 р.

📍 Місце: Київ

🎂 День народження автора: 21 березня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 21-го числа будь-якого іншого місяця?)

Журналіст Перекладач Письменник

📝 Про автора

2004 — лауреат Всеукраїнської акції «Книжка року» за книжку «Суперагент

000. Таємниця золотого кенгуру»;

2005  —  лауреат  Всеукраїнського  конкурсу  романів,  кіносценаріїв  і  п'єс

«Коронація слова» за книжку «Таємниця Пурпурової планети»;

2006 — лауреат Міжнародного літературного конкурсу «Дитячий Портал» за

книжку «Таємне товариство боягузів або засіб від переляку № 9»);

2008 — лауреат конкурсу «Книжка року BBC» за книжку «Нямлик і балакуча

квіточка»;

2009  —перша премія  VI  Московського  міжнародного  конкурсу  «Мистецтво

книги»  у  номінації  «Книга  для  дітей  та  юнацтва»  за  книжку  «Сни  Ганса

Християна»;

2009  —  Перша  премія  Національного  конкурсу  «Найкраща  книга  України

2009» за книжку «Сни Ганса Християна»;

2009 — II місце на конкурсі «Книжковий дивосвіт України» за книжку «Сни

Ганса Християна»;

2010  —  дипломант  Міжнародного  літературного  конкурсу  романів,



кіносценаріїв і п'єс «Коронація слова — 2010» за роман «У пошуках Оґопоґо».

2012 — переможець конкурсу «Дитяча книга року ВВС» (2012)[14].

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Леся Воронина вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Леся Воронина, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Леся Воронина? (21 березня). А чи є

серед вас ті, хто народився 21-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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